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IIpocoyij! H dnapén xivntdv ieodvav, iPhone, iPad kat cuvagdv cuskevdv (svepyomomuévov 1 un)
oe opato onpeio o1 Béon Tov e&etalousvov kotd T Srdpketo Tov Siaywvicparog eivar artia undeviopo.
Qépoe 1°

I) Na ekéyéetre av 10 oclomnua mov 7epiypdeetar amd 1t oxfon  £166dov-eE6Sov,
y(®)=R[x(t)]=x(ar)+b, émova xa botabepis, eivor: @) ypoppikd kor B) ypovikd auetdPinro (A
EVOEYOUEVMC VIO GLVOTKN).

II) H xpovonkr] amdkpion evdg I'papuikov Xpovikd Apetafintov Xvotiuatog (IXAX) sivan,
h(t)=o6(t-1)-26(t-2). No Bpeite o onua e£6dov ¥(7) 10V CLOTAMATOC Yl éva GUO. €168V,

)= e_“‘r’_u(r).

r

Qépa 2°
I) Na deifete 6m, av o petacynuanouos Fourier (FT) evog ofuatog f (1) eivar, F(w)=0,V |o|> a,,
sin(a

t01e f(z)*—rl=f(r) , Va>a,.
it

IT) Na deiete 6T L[f [ij e"":l =qF (a2 +as) ,omov L[ f(#)]=F(s) eivon o petaoynuotiopds Laplace
a

tov ofuatog f(f).

Oipa 3°

Avo Tpappkd xon Xpovikd Apetafinto Zvotjuate (I'XAZ) S, ko S, meprypboovior omd Tig
1

axoriovfeg Sgpopoctiohoers, y(n) =x(n)—2x(n—1)+x(n—-2) ko y(n)= = y(n=1)+3x(n), avtictoyyo.

No Ppette v kpovoTiKY 0OKPIGN TOV GLGTNHATOS TTOV amOTEAEiTOL 0d Ta S, Ko S, 08 TapdAANIn
oUVOEON.

Kaiaj Emroyio !



